



## **По факту травмирования ребенка в торговом центре на юго-востоке Москвы проводится доследственная проверка**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту травмирования малолетнего ребенка в одном из столичных торговых центров.

Вечером 15 ноября 2017 года 3-летний мальчик в сопровождении родителей спускался на эскалаторе. Во время движения подъемника одежда ребенка попала в движущиеся механизмы, в результате чего он получил телесные повреждения в виде ушибленно-рваной раны ноги. Сразу после случившего ребенок был госпитализирован в больницу, где ему оказана вся необходимая медицинская помощь.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1179919>